
Достојанствен  укоп  је  једно
од најстаријих људских права
Они  који  су  починили  геноцид  у  Сребреници  1995.  године
искалили  су  своју  мржњу  на  жртвама  и  “на   свим  својим
суграђанима који желе da живе у солидарности и правди”, рекао
је  данас  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ
Валентин Инцко.

Обраћајући се на церемонији обиљежавања годишњице страдања у
Поточарима, високи представник и специјални представник ЕУ је
рекао  да  је  мржња  коју  су  ширили  ратни  злочинци  дотакла
свакога у Босни и Херцеговини, али и да је та мржња одбачена.

“Добро није пасивно када се суочава са злом. Оно га активно
одбацује.  Друштво  није  беспомоћно.  Друштво  може  активно  и
одлучно унаприједити алтернативу злу, као противотров за зло –
а то је реалност изграђена на правди.

“Ништа се не може изградити на геноциду, то су лоши темељи”,
рекао је он. “Ништа се не може заштитити геноцидом. Мржња – и
све што из ње проистиче – на крајупобјеђује саму себе”.

Иако можда има још оних “који инсистирају да убице нису убице,
да жртве нису жртве, да мртви нису мртви”, рекао је високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ,  “ово  изопачено  и
упорно порицање – у свјетлу неоспоривих доказа – нестаће пред
истином. Истина ће заиста превладати – чак и међу онима који
се тврдоглаво крију од ње”.

Он  је  рекао  да  ће  судови,  укључујући  и  Хашки  трибунал,
осигурати да правда буде задовољена.

“Они који су убијали овдје – и они који су њима дириговали, а
неки од њих су сада затвореници у Хагу – били су заточеници
зла, али они то зло нису пренијели на нас остале”, рекао је
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ.  Цјелокупна
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заједница  у  Босни  и  Херцеговини  данас  одбацује  злочин  и
злочинце”.

Он је рекао да ће међународна заједница наставити да сарађује
са грађанима Босне и Херцеговине “у знак солидарности са свим
грађанима који не желе никакву мржњу, који желе да живе у миру
и правди” и то ће радити “у увјерењу да ће превладати добро, а
не зло”.


